

测一测2016年你的关键字

穿越到古代你会是谁……

测一测2016年时运

还在玩朋友圈测试? 当心信息泄露

“测一测2016年你的关键字”“测一测2016年时运”……这两天,这类与新年有关的测试刷屏微信朋友圈,更多的还有“测一测你的前世是什么人?”“测一测你的出轨指数”等。值得一提的是,很多微信圈的测试,往往都要参加测试者输入自己的真实姓名或其他信息。对此,警方提醒,参与这种测试其实有一定的安全风险,你的身份信息很可能因此泄露。

现代快报记者 陶维洲

警方:慎玩朋友圈实名测试

“玄武门派出所提醒您:微信测试游戏有后台服务器,凡填写真实姓名,姓名与微信号即产生关联,身份信息就可能被倒卖,被骗子利用向您的朋友进行诈骗、破获网银支付宝等。”这两天,南京不少市民都收到了这样一条警方发布的提示短信,其中提到的微信朋友圈内的测试游戏,相信

很多人都玩过,比如“测测你的前世是什么人?”“穿越到古代你会是谁?”等等。

记者在微信上看到,这类小游戏往往只要输入你的真实姓名,便会出现一个测试结果。比如“测测你前世是什么人?”一个大轮盘,有皇帝、书生、将军、嫔妃、财主、和尚等12个选项。输入自己

姓名后,点击“开始测试”。

“这类所谓的测试游戏完全没有任何依据,不少市民也就是当一乐操作了,殊不知,此举已经给自己的身份信息泄露埋下隐患。”玄武门派出所副所长高源说,从技术角度说,通过这一方式,个人信息是完全可能泄露的,手机还有可能中病毒。

隐患:信息泄露或中木马病毒

那么,这些小测试背后究竟隐藏着什么不法手段?高源介绍,此类微信测试游戏都是有后台服务器的,是微信用来给一些公共账号或者服务器做客户浏览记录的。其后台服务器本来只能得到用户的微信号,用户一旦参与了相关测试,并填写了自己的真实姓名后,姓名和微信号会在数据

库中关联起来。

“通过大数据分析,特别是一些游戏设计者通过其他一些需要填写性别、职业、出生年月等个人信息的测试类游戏,你的身份信息便分分钟泄露了。”高源说,这些个人信息虽然比较简单,但已经可以为骚扰电话、垃圾短信,甚至通讯网络诈骗提供助力。

如果仅是个人信息泄露也就罢了,高源表示,更为可恶的是,有时这些测试会被不法分子加载木马病毒,一旦点击或者输入自己的相关信息,手机便会被种木马病毒。

据此,警方提醒广大市民,不论是上网还是玩微信游戏,一定要增强自身的安全防范意识。



微信朋友圈里充斥着各种小测试

这些年 朋友圈里的陷阱

手机砍价

“大家来帮忙砍价啊!”这种微信砍价赢大奖的消息在朋友圈不断转发。游戏规则很简单,只要邀请微信友为转发人“砍价”,即在该链接点击帮忙砍价,就可随机减少不等的金额,直到金额变为很优惠的价格,甚至可以免费得到礼品。然而,很多砍价成功的微信友不但没有收到奖品,反而泄露了个人信息。

扫码送话费

“扫描图中二维码并添加关注获100元话费。”不过,市民扫描并关注后还需详填较全面的个人信息。最终,话费遥遥无期,信息却面临被盗的风险。

限时大抽奖

“大公司开展抽奖活动,一等奖iPhone6一部。”此类骗局一般设有较长抽奖等待期,当市民填写信息期盼大奖时,犯罪分子已经利用所获信息开展下一步骗局。

本周末“玉树虫草特卖会三周年庆典”

真正的“裸价”179元/克,拨打快报热线025-84783644成功预约有人参、玛卡免费送

玉树虫草特卖会即将火热来袭

眼下正是冬季进补的时节,虫草的销售再次进入旺季。为了让广大消费者可以买到高性价比的正宗玉树虫草,本次“玉树虫草特卖会”将在26日、27日、28日盛大开幕。如果你正为选购虫草烦恼,那一定要来现场。在这里,你不会买到赝品,我们再次保证:1.每一头虫

草都产自青海玉树;2.每一头虫草都是原生态,是直接从挖草农户手中收购并精挑细选的;3.每一头虫草都是精品虫草,色正、体满、高营养、无断草、无穿签、无死草、干度达95%以上。4.本次特卖会所有虫草均是“裸价”特卖,179元/克超低价等你来抢。

追根溯源 玉树原产地虫草品质“杠杠的”

很多市民想参加“玉树虫草特卖会”的一个重要原因是,特卖会上的虫草均是来自玉树的优质虫草。据说,世界上极好的冬虫夏草产自西藏那曲和青海玉树。因为这两个地区平均海拔4500米,碱性土壤中矿物质、微量元素含量丰富,日照十分充足,昼夜温差很大,加上适宜的空气湿度,使得这里出产的冬虫夏草以色正、体满、营养价值高闻名于世。

目前,市场上每公斤2000头的

特优一级虫草,大多数产自青海玉树。玉树虫草不仅“个大体肥”,而且效果极佳,是真材实料的好虫草。无论你是想泡水喝,还是炖汤吃,或是直接打粉吃,都能根据自己的喜好和口味来定,把钱花得明明白白,吃得放心安心。“比起市场上一些不明成分的滋补品,还是实实在在能看到的原生态虫草要靠谱。”这也是很多市民选购玉树虫草的初衷。本次虫草特卖会现场,所有虫草均来自玉树,大家可以放心选购。

玉树原产地直销 持续3年特卖会“好评不断”

三年以来,“虫草特卖会”的销量一直处于上升的状态,好评不断并且一直保持“零投诉”,很多的回头客每年都到我们这里来买虫草。这都是因为我们所提供的虫草都是来自虫草的原产地,“虫草的故乡”——玉树。虫草主要分布在青海、西藏、四川等地,尤其以青海玉树的有名,玉树平均海拔4500米的高山土壤中矿物质含量丰富,昼夜温差大,日照充足,空气湿度适宜,使得这里出产的冬虫夏草以色正、体满、营养价值高闻名于世。目前,全世界的市场上每斤1000

头的特优一级虫草,多数产自这里。本次特卖会现场的所有虫草均是来自青海玉树,其腹部明显四对足,尾部一对足以及头部退化的三对足;每对足之间均有三道环纹,环纹完整而清晰;拿起虫草在鼻前轻轻一闻,有一股微腥的气味。折断后发现,掰开后的截面呈乳白色,可以清晰辨别出表皮、菌体和“V”字形的消化线。因此,消费者在本次特卖会上,能买到的虫草性价比是非常高的,并且都是原产地直销,你还在等什么?

“裸价”直销比市场价便宜一半 省掉流通环节是关键

如果你也一直苦于虫草的高价而迟迟没有下手,那快来26日、27日、28日的虫草特卖会现场吧。现场特卖的虫草都将以超优惠的价格销售。“价格降了这么多,质量会不会没保障?”看到这样的优惠价,很多市民都会有质疑。对此,我们在此表示,本次“玉树虫草特卖会”上的所有虫草都是从青海玉树直接空运到活动现场的,省去了中间层层加价的流通环节,所以才能有低于市场价50%的价格。

市场上每斤1000头的虫草每克价格要800元左右,比黄金价格高两倍多。如此高的价格,使冬虫夏草成为商贾富人眼里的珍品,普通百姓只能望“草”兴叹!本次虫草特卖会我们联合原产地特供直销,将优质的野生虫草,不经过任何中间环节直接送达消费者手中,砍掉代理商、经销商、店面租金等环节的高额费用,将价格一降到底,让消费者享受到不贵的正宗优质虫草。如此物美价廉,还不快提前预订起来,手慢的就没有了。

特别提醒

到场购买虫草,立即赠送价值298元人参一份 前200名电话预订成功者,即可获赠价值198元玛卡一份

为了回馈广大消费者的支持,本次现代快报推出的玉树虫草特卖会活动,均是产地直销,空前的优惠超值低价售卖。到场购买虫草,就会赠

送价值298元人参一份。除此之外,前200名电话预订成功的消费者,均可赠送价值198元玛卡一份。赶快拨打快报热线025-84783644预订吧。

虫草特卖会订购方式

- 1.拨打快报热线 025-84783644预约
- 2.现场体验购买: 时间:12月26日、27日、28日(9:00-18:00) 地址:现代快报一楼(南京市洪武北路55号置地广场一楼,南京文化艺术中心旁) 公交线路:2、26、30、46、60路至青石街站下,68、29、163路至长江路站下。

